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Aopec emmavaAnync

Mia Sopn emavaAnyng Kavel pia evtoAn 1 éva cUVOAO EVTIOAWV va
ekteAovvTal emovalapBavopeva

[.X. OEAETE TO MAPATIAVW TIPOYPOUUO EAEYXOU KATAVAAWGONC AAKOOA val
ekteAeital ya 20 atopa () 6ca kaBoploel o XpNotng) xwpic emavekkivnon.
EntavaAnydn tou kwdika eiva:

XpovoBopa

AgopeVel TOAU XWPO OTN VAN

Artatel toAAaAn armoodaApdtwon

A\ELTOUPYEL YLOL CUYKEKPLUEVO aplBLLO emavaANPewy

[.X. OEAETE TO MAPATIAVW TIPOYPOLUA VAL EKTEAELTOL YLOL TTOAAQTTAQ ATOUQL
LEXPL O XPNOTNCE N KATIOLO KPLTHPLO VO TO TEPUATHOEL.

Bpoxoc eAeyxouevoc ue petpntn (count-controlled loop)
enavalauBavetal Eva oUyKekpLUEVO aptBuo ¢opwv (evioAn for)

Bpoxoc eAeyxouevocg ue ouvdnkn (condition-controlled loop) xpnoLpomolei
uia ouvBrkn aAnBouc/Peuvdoic yia va eAeyéel to mooec dopec Ba
enavaAngOei (evtoAn while)



for

Evoc Bpoxog eAeEYXOUEVOC LE LETPNTH, EKTEAELTAL VIO
EVOL CUYKEKPLULEVO aplOUO eTtavaANPewv.

for uetaBAntn_otoyxoc in [ttunl, tun2, ...J:

EVTOAN

£VTOA MTTAOK TWV TTPOG aAAnAouxia TIHWV
eTTavaAnyn (AioTa)
EVTOAWV

# Mpoypappa armAov for Bpoxou e xpnon Alotac apltBuwv.
print('@a epdaviow toug aptBpouvc 1 ewc 3.')

for numin[1, 2, 3]: Oa eugaviow Toug aplBuouc 1 £wg .
print(num) ;
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for - range

H cuvaptnon range amAouvoteVel Tn dtadikaoia cuvtaéng
TwV for BPOXWV (EAEYXOUEVWYV LE LETPNTA).

AnULoUpYEL Evayv TUTIO AVTLKELLEVOU YVWOTO WE AioTa
Tiuwv Bpoyou (iterable), mapamAnolo tng Alotac.

[1.X.

for num in range(4) :

print(num)

fornumin [O, 1, 2, 3]:

print(num)

—€KIVaA a1ro 10 0 EWG 1O 4 (MN CUNTTEPIAQUBAVOUEVOU)

for num in range(1, 4) : ;
print(num) 3

for num in range(1, 8, 2):

print(num)
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MNapadeypa for

for rep in range(20) :
age = int( input('Awoe tnv nAkia cou: ')
goniki_egrisi = input(' Exelc yovikn €ykpon? Awoe N ywa vae ) O yia oxL: ')
if goniki_egrisi== 'N':
goniki_egrisi = True # Boolean petaBAnTA
else :
goniki_egrisi = False

if age >=18:
print('Mmopeic va ayopdoelg moto')
else :
if goniki_egrisi == True :
print('Mmopelc va. ayopAoeLg ULIKPO TToTO')
else :
print('Mmopeic va ayopdoelg avapuktiko')



Xpnon tnc MetofAnTtNC ZtOXoU pHECA
otn for

H petafAntn otoXoc ouxva XPNOLUOTIOLELTOL OE
KATtoLoV UTTOAOYLOMO 1 Karolot aAAn Slepyaotia
LECO OTO CWUO TOU Bpoyou.

M.x. ypaete Eva mMpoypaLLULa TTOU VoL Epdavilel
TOUG aplBpouc 1 €wc 4 Kol T TETPAYWVA TOUGC, OF
nopdn nivoka

print(' AplOuoc\tTetpaywvo') ApIBuAg
. o : TeTpAywvo

pPrint( =----=====- e )

for number in range(1, 5) : 1 1
square = number™**2 é g
print(number, "\t', square) 4 16



EAeyxoc emavoAnyewv for-Bpoyou
QItO TO XPNOTN

Yuxva mpEmelL va Sivetal oto xpnotn n duvatotnta va
e\EyéeL Tov aplOuo enavaAnPewv evoc Bpoxou.

[1.X. TpOTOTIOLNGN TOU TTPONYOU LEVOU TtOPadELYLATOC
YLOL UTTOAOYLOUO TWV TETPOAYWVWV HEXPL TOU aplBpou
niov Ba SwoeL 0 xpnotnc.

end = int(input ('MexpL tolov aplOuo; ') )
print('AplOpoc\tTetpaywvo')

for number in range(1, end+1) :
square = number®*2

print(number, '\t', square)



YrioAoylopoc Tpeyovtoc ABpolopatoc

Tpexov a¥polouo ovopdletol To aBpolopa aplOuwy To omnoio
avéavetal (ouoowpevetat) pue kKaBe emavainyn evoc Bpoxou.

H petafAntn mou xpnoLULOTOLELTAL Yo TNV armoBnKevuon Tou
TpEXovToC aBpoiopatoc ovopaletal adpolotnNC 1 CUCCWPEUTHC.

total = O # Apxwormoinon tng petaPfAntric touv abpolotn.
max =5 # To mAnBoc¢ twv npoc aBpolon apLlBpwv

# Eloaywyn Twv aplOpwv kot pocBeaor) touc.
for counter in range(max) :
number = int( input('AwoTte €vav akEpato aplOpo: ') )
total = total + number # ypadetal kot total += number

# Epudavion tou abpoiopatog twv aplOpwv. [la dBpoion povo Twv

print('To dBpolopa eival', total) TIHWV TTOU IKAVOTTOIOUV
KATTOoI0 KPITAPIO, N

. , , , EK(PPAOCTN CUOOWPEUONG

+=, -=, *=, [= Teheotéq EMaugnpevng EKXWPNONS  rperre) va repikhcietan

o€ karrola if evioAn



for-EvBetoL Bpoyol (mapadetypa)

Avaykn yla urtapén Bpoxou enavainng peoa o Bpoyxo. M.x.

Ektutwon deutepoAEMTWY
for seconds in range(60):
print(seconds)

Ektuniwon AemtwV Kot OEUTEPOAENTTWV
for minutes in range(60):
for seconds in range(60):
print(minutes, "', seconds)

EKTUTIwon wpwv, AEMTWV Kol SEVTEPOAETITWY
for hours in range(24):
for minutes in range(60):
for seconds in range(60):
print(hours, ":', minutes, ':', seconds)



while

‘Evoc Bpoxoc eAeyxopevoc Le ouvOnkn ekteAeital
emavoAappavopeva 0co karmoLa cuvenkn sivat aAndng.

while ouvinkn :
EVTOAN
EVTOAN

O Bpoxoc while eivail Bpoyoc MpogAgyyxou
EAEYXEL TN oUVONKN TOU TTPLV

nipayuatonoljost pia enavainyn

YuvnOwc eival amapaitnto va yivouv kamola

Brpoata tpv armo to Bpoxo yia va e€aodpalicouv

OTL Ba ekteAeotel TOUAALOoTOV pia popa

Av n ouvOnkn kavoroleital mavta: Atépuwv Bpoxoc (Infinite Loop)
Apo TPETTEL EVTOC TOU BpOoyou va entnpealetal to amoteAeoua tng ouvIanknc.



Napadeyua

rep=0
while rep < 20 :
age = int( input('Awoe tnv nAwia cou: ')
goniki_egrisi = input(' Exelg yovikn €ykpion? Awoe N ywa vai i O yla oxt: ')
if goniki_egrisi== 'N":
goniki_egrisi = True # Boolean petaBAnTA
else :
goniki_egrisi = False

if age >=18:
print('Mmopeic va ayopdoelg moto')
else :
if goniki_egrisi == True :
print('Mmopeic va. ayopAoeLg PLKpO 1oTto')
else :
print('Mmopeic va ayopaoelc avapukTiko')
rep = rep+1 HArep +=1



Napadewypa while - Tiun Teppatiopou

Tiun tepuatiopuoU (sentinel) ovopadletal pio €L61KA TLUN
oV oNUATodOoTEL TO TEAOC Mg aAANAOUXLAC TLHWV.
Otav 1o poypappa StaBacel Tnv TLUn autn, EEPEL OTL
£XEL pTaoeL oto TEAOC TNC aAAnAouyioc Kol £ToL 0 BPOXOC
TeEpUaTIlETOLL.

M.X. oto mapadeypa enovalapfovopevou eAEyXoU

KatavaAwong aAKoOA va Teppatiletal av o Xprnotng
dwaoel nAwia O.

H Tty teppatiopov Ba mMpEMEL va Elvoll OLPKETA
XOLPOKTNPLOTIKN WOTE VA LN CUYXEETOL UE TLC KOAVOVLIKEC
TILEC TNCG aAAnAouyiag.



MNapadeypa

age = int( input(' Awoe Tnv nAikia ocou (0 yia £€§000): )
awhile age !'=0:
goniki_egrisi = input(' Exelg yovikn €ykpion? Awoe N ywa vai i O yla oxt: ')
if goniki_egrisi== 'N":
goniki_egrisi = True # Boolean petaBAnTA
else :
goniki_egrisi = False

if age >=18:
print('Mmopeic va ayopdoelg moto')
else :

if goniki_egrisi == True :
print('Mmopeic va. ayopAoeLg PLKpO 1oTto')
else :
print('Mmopeic va ayopdoelg avapuktiko')
age = int( input('Awoeg Tnv nAikia ocou (0 yia £€§000): )



While - Bpoyoc EmaAnBevonc Etlcodou

EmaAnBsvon elocodou: n Stadikaoia eEAEyxou Twv
dedoEVWYV TTOU ELCAYOVTOL OTO TIPOYPALLUA, VLo
va SlaopaAloBel n eykupoTNTA TOUC TIPLV
Xpnotpormotnbouv o€ KATTOLO UTTOAOYLOUO.

H emaAnBeuon eLlcodou TpayULATOmMOoLELTOL
ouvnNOwc pe eva Bpoxo mou smavaAapBavetal 000
Karmolo LeTaPAnTn eLoodou avadEpETAL OE UN
arodekta dedopeva.



Napadeyua

age = inf( input('Awoe tv nAwkia cou (0 ya £€€060): ') )
while age <0 or age > 120:
print("MdaAAov €dwoeg AdBog nAwkia, mtpoonadnoe Eaval")
age = int( input('Awoe tnv nAkia oov (0 yia £€060): ') )
while age I= 0 :
goniki_egrisi = input(' ExeLg yovikn €ykpion? Awoe N yia vae i O yia oxt: ')
if goniki_egrisi=="'N":

goniki_egrisi = True # Boolean petafAntn
else :

goniki_egrisi = False
if age >=18:

print('Mmopeic va ayopdoelg moto')
else :
if goniki_egrisi == True :
print('Mmopeic va ayopdoelg pikpo moto')
else :
print('Mmopeic va ayopaoelg avapuktikd')
age = int( input('Awoe tv nAwia ocou (0 yia £€€060): ') )
while age <0 or age > 120:
print("MaAAov €dwoeg AdBo¢ nAkia, mtpoontaOnos Eava!")
age = int( input('Awoe tnv nAwkia cou (0 yia £€£060): ') )



Texvikec elcodou oAAwV dedopEVwWY -
Avakedalaiwon dopwv ermtavainnc

Mo yvwoTo ( kaBoplopévo amo to xpriotn mAnbog dedouévwy n)
Apkel pia armAnl emavaAnmtkn Stadikaoia, adol 1o mANBoc twv dedopévwy eival

YVWOTO.

Mrmopel va yivel eite pe for eite pe while, aAAd ocuvnbwc mpotiudtal to for.
n = int( input("Awoe aplOno enavaAnPpewv") ) # elco0b0¢ aplOpov enavaAnPewv
for i in range(n) #1n(0,n,1)A (1, n+l, 1)

x = input("Awoe 10 ", n, "o dcbouévo”, sep="") # eloodo¢ dcbopévou
Mo ayvwoTto nAnBog dedopevwy

Eival Baolkd va oploBei kamolo flag mou va onuatodotei th Anén tnc
dtadikaoioc elooywyng Sedopévwy.

YuvnBwc to flag teppatiopo eival pla aniboavn T (.., yio eLooywyn €Touc:
n twun 0).
EkteAeite povo pe while

x = input("Awoe to dcbopévo") # €loodo¢g 1°V dsdopévou

while x != flag

x = input("Awoe to dcdopévo") # elcodo¢g bedopévou
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